
6596 § 23.55.02. 

23.55.02. Tilskud til skovforbedrende foranstaltninger (Reservationsbev.) 

Budgetspecifikation: _ _ _ _ _ _ _ _  
Mill. kr. 1994 1995 F 1997 1998 1999 

Udgiftsbevilling 2,5 
Indtægtsbevilling 0,6 0,3 0,1 " 
10. Skovforbedrende foranstaltnin- 

ger 
Udgift 2,5 - - 
53. Tilskud til erhverv 2,5 

20. Refusion fra EUs Landbrugs- 
fond 
Indtægt 0,6 0,3 0,1 
63. Løbende overførselsindtægter .. 0,6 l 0,3 0,1 - - ' 

10. Skovforbedrende foranstaltninger 
I henhold til L 194 29/3 1989 om tilskud til skovforbedrende foranstaltninger kunne der til 

og med finansåret 1993 ydes tilsagn om tilskud til skovforbedrende foranstaltninger i det private 
skovbrug vedrørende ansøgninger om tilskud modtaget inden den 31. december 1992. Ved ud- 
gangen af finansåret 1994 udgjorde de udestående tilsagn 6,6 mill. kr. 

Udbetalingsforbruget vedrørende de meddelte tilsagn dækkes på de årlige tillægsbevillings- 
love ved genbevilling af tidligere års uforbrugte beløb. På tillægsbevillingsloven for 1994 reste- 
rer en genbevillingssaldo på 6,6 mill. kr. Saldoen vil blive korrigeret i overensstemmelse med 
det endelige statsregnskab. 

Ordningen er pr. 15. april 1994 videreført som en del af skovbrugsforanstaltningeme, jf. ka- 
pitel 7 i LB 247 11/4 1994 om støtte til jordbrugets strukturudvikling og til økologisk jordbrug 
m.v., samt § 23.55.03. Den del af genbevillingssaldoen, som ikke vil blive anvendt under den 
hidtidige ordning, vil i henhold til bemærkningeme ad L 474 30/6 1993 blive overført til anven- 
delse under skovbrugsforanstaltninger, jf. § 23.55.03. Der blev i medfør heraf overført 20,2 
mill. kr. på lov om tillægsbevilling for 1994. 

Der budgetteres med følgende fordeling af tilsagns- og udbetalingsbeløb: 

Forventede udbetalinger 
Mill. kr. Tilsagn B F BO 1 BO 2 BO 3 Efter 

1995 1996 1997 1998 1999 1999 

Udestående tilsagn 
pr. 31. dec. 1994 6,6 6,0 0,6 

I alt 6,6 6,0 0,6 
Forbrug af genbevilling 6,0 0,6 

Udbetalingsbevilling 0,0 , 

Genbevilling, ultimo ............. 6,6 0,6 
Uudbetalte tilsagn .................. 0>6 0,0 


